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Имаме удоволствието да Ви информираме, че “Плеядес България” ООД успешно приключи всички дейности и постигна предвидени резултати по Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, по процедура BG05M9OP001-1.003 „Ново работно място 2015“ на обща стойност 91 065.76 BGN. Период на договора - от 19.05.2017 г. до 18.11.2018 г. 
Проектът „Откриване на нови работни места в Плеядес България ООД” се реализира с финансовата подкрепата на Европейския Социален фонд към Европейския Съюз и включва общо пет дейности. 
[bookmark: _GoBack]По дейност 1 „Подбор и наемане на безработни и/или неактивни лица за период до 12 месеца“  бяха сключени 6 трудови договора с безработни и неактивни лица на възраст между 30 и 54 г., над 54 г. и безработни и неактивни младежи до 29 години. На одобрените лица от допустимата целева група се осигури заетост по трудово правоотношение за период от 12 месеца, като след приключването на проекта, 50% от наетите лица имат подновени трудови договори за още 12 месеца. 
По дейност 2 „Предоставяне на обучение на вече наетите по проекта лица по ключови компетентности съгласно Европейската квалификационна рамка по: Ключова компетентност 2 „Общуване на чужди езици” лицата от целевата група завършиха успешно обучениe по английски език за ниво А1, А2 и B1 по утвърдена учебна програма.
По дейност 3 „Закупуване на оборудване, свързано със създаването на нови работни места“ с цел осигуряване на качествено и професионално изпълнение на служебните задължения, новите работни места са оборудвани с нова техника, която е застрахована за срок от 1 година, инсталиран е специализиран софтуер за проектиране и е инсталиран специализиран софтуер за строителство.
В резултат на дейност 4 „Управление на проекта“ се проведоха процедури и се сключиха всички Договори с изпълнители за доставка на оборудване, специализиран софтуер за проектиране, специализиран софтуер за строителство, материали за визуализация, публичност, застраховка за срок от 1 година, трудова медицина и обучение по английски език. 
По дейност 5 „Информиране и публичност“ със средствата осигурени по проекта бяха изработени и доставени материали за визуализация и публикувана публикация за напредъка на проекта във вестник „Сега“ на 06.02.2018г.
Като заключителна дейност по проекта „Плеядес България“ ООД организира информационна среща, на която ще бъдат представени резултатите от изпълнението на проекта и ефектите, които са постигнати вследствие реализирането му. Срещата ще се състои на 09.11.2018г. от 10 часа в заседателната зала на „Плеядес България“ ООД  на адрес гр.София, ул.“Брегалница“ 45, ет.3.
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